

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»

зі спеціальності 221 «Стоматологія»

Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад

«Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Профілактика та лікування стоматологічних захворювань потребує комплексного підходу, який повинен враховувати вітчизняний та міжнародній досвід, що дозволить запобігти розповсюдженості стоматологічної патології, виникнення ускладнень та підняти рівень життя кожного жителя. Для розвитку сучасної медичної стоматологічної освіти та збереженню здоров'я населення на місцевому, регіональному та національному рівнях необхідна підготовка висококваліфікованих фахівців.

Розглянута програма підготовки магістрів другого рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 221 «Стоматологія» у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом», що рецензується, відповідає вимогам освітніх стандартів щодо підготовки компетентних фахівців галузі охорони здоров'я відповідно до вимог стандартів забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, роботодавців та суспільства.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 221 «Стоматологія» відповідає сучасним тенденціям розвитку вищої освіти в Україні, орієнтована на формування професійних компетентностей фахівців зі стоматології, враховує інтереси роботодавців та сприяє всебічному розвитку особистості здобувача. Формування професійних компетентностей фахівців зі стоматології повністю забезпечується викладацьким складом, що здійснює підготовку майбутніх

фахівців у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»».

В цілому можна констатувати, що діюча освітньо-професійна програма зі спеціальності 221 «Стоматологія» з підготовки магістрів другого рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» відповідає вимогам, що пред'являються до компетентностей майбутніх магістрів зі спеціальності 221 «Стоматологія» та задовольняє інтереси роботодавців.

Рецензент, професор кафедри
хірургічної стоматології та щелепно-лицевої
хірургії з пластичною та реконструктивною
хірургією голови та шиї Української медичної
стоматологічної академії,
д.мед.н., професор



* ЛІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
З. Г. Бойко

Д.С. Аветіков